

Lorenzo Létourneau (1867-1945)



Pays: Canada

Langue : Français

Sexe : Masculin

Naissance: 04-09-**1867**Mort: 19-11-**1945**

Note: Prospecteur

ISNI: ISNI 0000 0001 1873 7826 (Informations sur l'ISNI)

Lorenzo Létourneau (1867-1945): œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (1)

17 Eldorado (2006)



Documents sur Lorenzo Létourneau (1867-1945) (1 ressources dans data.bnf.fr)

Livres (1) 17 Eldorado , Lorenzo Létourneau (2006) (1867-1945), Montréal : Linguatech : Qualigram , DL 2006

Thèmes en relation avec Lorenzo Létourneau (1867-1945) (1 ressources dans data.bnf.fr)

Auteurs (1) Lorenzo Létourneau (1867-1945)

Personnes ou collectivités en relation avec "Lorenzo Létourneau (1867-1945)" (1 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que directeur de publication (1)

François Gauthier

Voir aussi (5 ressources dans data.bnf.fr)

| À la BnF (1) | |
|--|---|
| Notice correspondante dans Catalogue général | |
| Sur le Web (4) | |
| Notice correspondante dans ISNI | Notice correspondante dans Library of Congress Authorities |
| Notice correspondante dans VIAF | Notice correspondante dans Wikidata |